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TONKQ a 1.1 Nr Srednigdlosc  |[Dtugosc| Stal zbro jenio
Przekrdj A=A’ pozycjilpreta pszt. | n | d6 | #le
1 12 1 46,00y 506,00
s 6 184 1,30 239,20
(5) ez 1=262cn 3 6 | 291 [ 090 | 261,90
B Razem [m] 501,10 | 506,00
@ ©) e#ie 1=e4zem o, Jjednostkowa [kg/ml| 0,222 | 0,888
5 Masa ogbtem [kgl| 111,24 | 449,33
% [gbtem stali [kgl 260,57
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Zestawienie stali :pozycjo Ll (10 sztuk)
ol pozyc ja @ sztuki
wieniec dolny Nr Srednigdlosc  [Dtugosc| Stal zbro jenio
W=l pozyc ji|preta szt m P26 #12
25 136 4 12 2 2,8 4,56
44 ' 5 12 2 2,62 5,24
6 12 2 2,42 4,84
7 6 8 1,16 9,28
D Razem [m] 9,08 14,36
N Masa jednostkowa [kg/m]| 0,222 | 0,888
Masa ogbtem [kgl| 2,06 12,75
3c Ogotem stali [kg] 14,81
Liczba elementéw :1eMasa catk: 177,72kg
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Przekrdoj 2-¢2

190

Pozycja 1.2
38
+6,07 Hw+ £S5
v 7
+5,84 l_ Q0 I
v
ET
wieniec qéfny
W-2
£ £ £
g g g
N & @
o x L 1
2
— o o QU]
1200 — — —
ke ] o §a &
ES T2 q o ®
przerwa
OO CXQ
(D) e#e =%¢kcn || _+4.34
! = v 34
g} ™~
+4,09 U —
v — 30 I 38
(1) 4#12 =93¢
wieniec dolny
W1
0 Pozycja 1.2
Przekroj B —B’
(5) e#le (=e62cn
(6) e#le l=edecnm
(4) o#l2 (=228cm
0 \
QU]
poz.le
wieniec dolny
W1
6, 38
¢ T 4g
- Beton - B20
Stal zbrojeniowa-A-IIT
o Stal pomochniczo-A-0 (@)
30 Otulina zbro jenia 2,0cm
(7) 886 co 20cm l=1l6cn

(2}
o
m]
(@]
a
! S
= | <8
g2
A < |+
oo
-— =
I gc
2|
= [e]
(=3
o Z|La
O | £51
N XS5
o3
(D) S|ag
.M [N)
b v
<
JI. K}
©
2 o)
X e o]
5= £ %
2 O | 2,58
x > | £lde
< N N
= 3|EE
N O m.mﬂ
<
s Q. al|gg
%)
> < WO
> x © < N
lnme/I X s
KV;.N 31
n £ R
Ua SO0 2
— W792
<9 #5Es
S @ 589 =
oON c
S | %895 © w
= o kak = 4
2 R g8 N o
[&) < T ‘N
Q = @ © ]
0 Q2 5 14 N
Qo & . 4
o © m =
N 5 %
> Nl > N
amw Q <
a N|° ® =
o Ok 3 <
X —
T 2| 14
asm B m o
- ® 5 -
©w €| mmz m
s ES £0 ° z
.WgK ZI8 N N
[ 2RO %]
UPYS MB
Tbao mSU W
KeSN S Wl ~d
w N o e o
2 g &|o £|1Q
(@] = < |<




